



СИСТЕМА СКАУТ ВНЕДРЕНА В КОМПАНИИ PEPSICO RUSSIA

PepsiCo – второй по величине в мире и крупнейший в России производитель продуктов питания и напитков с годовым объемом продаж более 65 млрд долларов. Компания выпускает широкий ассортимент продукции, включая 22 торговые марки, ежегодные розничные продажи каждой из которых превышают миллиард долларов.

25 000

сотрудников

>8 000

единиц транспорта



ЗАДАЧИ

В России автопарк PepsiCo насчитывает порядка 9 тысяч автомобилей, которые неизбежно подвержены риску попадания в аварии. Даже незначительные ДТП с участием корпоративного транспорта влекут за собой потерю драгоценного времени, срывы поставок, порчу имущества, что в целом негативно влияет на прибыль и имидж компании. Поэтому соблюдение правил дорожного движения всеми сотрудниками является одной из стратегических целей компании.

Для достижения этой цели в компании уже несколько лет проводится обучение сотрудников безопасному вождению. Но для анализа поведения водителей в реальных условиях требовался более комплексный и технологичный подход, основанный на спутниковом мониторинге транспорта.

РЕШЕНИЕ

Задача разработать соответствующее решение была поставлена специалистам ГК «СКАУТ» и компании «Актив-Безопасность», которая занимается организацией тренингов для корпоративных водителей. В результате был создано индивидуальное решение «Монитор безопасного вождения», позволяющее анализировать поведение водителей за рулем, определять манеру езды и, передавая информацию диспетчерам в режиме реального времени, выявлять тех, чьи действия несут потенциальную угрозу.

Это решение позволяет фиксировать нарушения скоростных режимов, резкие ускорения, торможения и другие небезопасные действия. Данная информация обрабатывается в программном обеспечении, включающем систему аналитических отчетов. С их помощью можно распределять водителей по группам риска, выявлять тех, кто несет потенциальную угрозу, и выстраивать систему мотивации. Наряду с этим, водители могут корректировать стиль своего вождения прямо во время езды. О превышении одного из 3-х порогов скорости и резких маневрах их оповещает специальный зуммер.

8 (812) 607 77 41
8 800 250 60 77

@ office@scout-gps.ru
www.scout-gps.ru



60

90

110



РЕЗУЛЬТАТ

В 2012 году был запущен пилотный проект для тестирования оборудования СКАУТ на 650 автомобилях.

В течение 7 месяцев замерялись показатели аварийности, количество штрафов ГИБДД и иные индикаторы безопасности для того, чтобы оценить эффективность системы. В результате выяснилось, что решение «Безопасное вождение» помогает в 3,5 раза снижать количество ДТП с участием корпоративного транспорта.

На практике было доказано, что его использование одинаково выгодно владельцам транспорта, страховым компаниям, а главное – повышает безопасность сотрудников.

В 2014 году компания PepsiCo внедрила корпоративные KPI, основанные на данных из Системы СКАУТ, и с тех пор контролирует их на постоянной основе. автопарка.



В **3,5** РАЗА
снижение аварийности
МЕНЕЕ ЧЕМ ЗА ГОД

«Одна из ключевых особенностей ГК «СКАУТ» при работе с корпоративными клиентами – это гибкость и клиентоориентированность. Сотрудничество наших компаний углубляется наравне с появлением в Системе СКАУТ нового функционала и разных видов отчетности. В настоящее время, система успешно используется сотрудниками отделов логистики, доставки и транспортного отдела».

Владимир Леоненков

Fleet Safety Manage
PepsiCo Russia and CIS

«Мы точно знаем, СКАУТ поможет нам сократить количество аварий и избежать гибели людей. СКАУТ уже показал свою эффективность в России: за короткий период он позволил снизить показатели аварийности в несколько раз!»

Пол Кэмпбелл

вице-президент по операциям
PepsiCo Восточная Европа